

县医保局:

医保结算迈入“刷脸”新时代

“以前每次看病都要翻找身份证、医保卡,现在可好了,往那一站,脸对着镜头一刷,就直接能结算报销了。”石桥镇53岁的李先生通过刷脸设备轻松完成了医保支付,他对这种全新的支付方式赞不绝口。

为提供高效便捷的医保结算服务,推进医保便民服务再升级,县医保局积极响应国家、省、市医保局信息化工作部署要求,深入开展医保业务综合服务终端推广应用,不断丰富医保码应用场景,实现医保刷脸支付,并开通医保刷脸支付专窗,无需通过医保卡或手机等媒介,“刷脸”即可完成挂号、缴费、结算等全流程业务,实现从“插卡结算”到“扫码结算”再到“刷脸结算”的转变,患者在医生诊室就诊开单后,只需在医保缴费窗口面向终端屏幕“刷脸”即可完成医保支付,医保结算时间也从原来的3至5分钟缩短

到1分钟以内,缩短了看病就医时间,有效提升了医保服务就医体验。

“医保刷脸支付”的广泛应用,不但解决了就医忘带医保卡或手机没电的烦恼,还解决了老年参保人员使用智能手机操作困难的问题,切实发挥了便民医保支付的作用,降低了医保电子凭证结算使用的门槛,有效满足了参保人员多样化的医保支付需求,同时也杜绝了门诊报销虚报冒领现象的发生,共同维护医保基金安全。

“下一步,县医疗保障局将不断丰富医保电子凭证的多场景应用,深化医保移动支付、医保刷脸支付应用,多措并举探求医保服务‘适老化’‘适幼化’路径,让参保群众共享数智生活,持续升级便民医保支付体验。”县医疗保障局相关负责人表示。(丁晓征)

前营乡:

关爱职工子女 点亮暑期时光

8月20日,前营乡新时代文明实践所内欢声笑语,一场充满趣味的暑期关爱活动正在这里进行。

活动现场,志愿者耐心地为孩子们讲解团扇的历史渊源和文化内涵,孩子们聚精会神,眼中闪烁着好奇的光芒,不时发出阵阵惊叹。在孩子们的巧手创意下,一幅幅充满想象力的彩绘图案出现在原本空白的团扇上,各具特色,充满了童真和活力。

据了解,此次暑期关爱活动为期一个月,开展有阅读、书法、绘画、扎染等特色课程。参加关爱活动的孩子为机关职工子女,不但解决了职工们的后顾之忧,还为孩子们提供了一个学习交流、增长见识、培养兴趣的平台。在新时代文明实践所的关爱下,孩子们在知识的熏陶中茁壮成长,度过了一个难忘而有意义的假期。(肖晓佳 文/图)



大营镇:

暑期“护苗”不打烊 守护健康共成长

为营造镇域良好社会文化环境,护航未成年人健康成长,近日,大营镇组织开展“暑期‘护苗’不打烊 守护健康共成长”主题系列宣传活动,引导辖区未成年人阅读正版书籍,自觉远离和抵制非法出版物和不良信息。

活动中,志愿者通过案例讲解、互动问答等方式向孩子们和家长普及盗版书及不良网络信息的危害,引导孩子们增强防范意识,自觉抵制不良信息,引导孩子们绿色阅读、文明上网。

据悉,活动开展以来,大营镇各村利用农家书屋、文化广场等开展形式多样的“护苗”行动,在镇域内营造了浓厚的“护苗”氛围,为未成年人的健康成长筑起了一道坚固的文化防线。

“下一步,大营镇将坚决打好‘扫黄打非’‘阵地战’和未成年人保护‘持久战’,营造绿色健康的镇域社会文化环境,为孩子们的健康成长保驾护航。”该镇党委书记杨普召说。(张甜辉)

近日,县审计局认真贯彻落实县委、县政府关于开展群众身边不正之风和腐败问题专项整治工作要求,以审计监督为起点,扎实开展专项整治工作,充分发挥审计在反腐蚀乱方面的重要作用,助力增进民生福祉。

该局把这次集中整治作为进一步提升审计监督效能、推动反腐倡廉的有效载体和重要举措,严格执行《审计法》《审计法实施条例》《河南政府投资建设项目审计条例》等相关法律法规及县委、县政府的相关规定,围绕政绩工程、面子工程、民生工程等方面开展审计监督,将群众身边不正之风和腐败问题事项作为审计项目重点关注内容,全面梳理项目中发现的问题线索,深入揭示问题,进一步强化审计结果运用,在推动问题整改督办落实方面下功夫,以高度的思想自觉、行动自觉和强烈的责任担当护航县域经济发展。(陈铭颢)

县审计局: 以审计监督助力群众身边不正之风和腐败问题整治

县残联:

开展残疾预防宣传活动

8月23日,县残联在龙兴东湖公园开展以“预防疾病致残 共享健康生活”为主题的残疾预防宣传活动。

活动现场,通过悬挂条幅、发放残疾预防手册、科普宣教的方式向群众宣传残疾预防知识和残疾人政策等。工作人员耐心为大家讲解相关政策,解答群众疑问,向广大群众普及残疾预防知识,引导群众增强健康意识,养成良好生活习惯和方式,定期健康体检,及早发现疾病,及时就诊,规范治疗,积极康复,远离疾病致残风险。(李晓静 文/图)



(上接第一版)要学深悟透,强化宣传,准确把握,指导实践,推进各项工作再上新台阶。二是加快推动经济社会高质量发展。要把完成目标作为“硬任务”,把项目建设作为“强引擎”,把优化营商环境作为“加速器”,以“时时放心不下”的高度自觉,统筹推进经济社会高质量发展。三是全力做好政治任务。要抓好巡视整改,确保在六个月集中整治期内大头落地;抓好集中整治,在纠风治乱、反腐惩恶中行风树新风,保障和引领行业工作高质量发展;抓好基层减负,围绕突出问题,坚持系统施治、综合施策,推动我县基层减负工作走深走实。四是进一步强化作风建设。要主动担当作为,拉高标杆,加压奋进,坚决贯彻落实好县委、县政府的决策部署;要积极争先创优,从项目建设、社会治理、和美乡村建设等重点工作抓起,推动各项工作纵向进步、横向进位、整体上台阶;要保持勤俭节约,坚持过紧日子,把钱花到点子上,争取以最小投入取得最大效益,以过硬担当书写合格答卷。(李得胜 朱亚旭 文/董红巧 图)

(上接第二版)

同志们、朋友们!

党的十八大以来,我们所做的一切,都是在践行党的初心使命,都是在完成毛泽东、邓小平等老一辈革命家未竟的事业,都是在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义。时代在不断前进、事业在不断发展,理论创新和实践创新一刻也不能停止。邓小平同志讲:“中国应该每年有新的东西,每一天都有新的东西”。不断开辟马克思主义中国化时代化新境界,是当代中国共产党人的庄严历史责任。新时代新征程上,我们要坚持守正创新,不忘老祖宗,始终走正道、善于闯新路,让理论之树常青、事业之树常青,不断以新的作为、新的成就告慰老一辈革命家。

同志们、朋友们!

此时此刻,我想起邓小平同志说过的两段话:一是“到下个世纪五十年,如果我们基本上实现现代化,那就可以进一步断言社会主义成功”。二是“到下世纪中叶,能够接近世界发达国家的水平,那才是大变化。到那时,社会主义中国的分量和作用就不同了,我们就可以对人类有较大的贡献”。

现在,实现我们确定的基本实现现代化目标只有10年多时间,实现我们确定的全面建成社会主义现代化强国目标也只有20多年时间。时不我待,催人奋进。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,聚合亿万人民磅礴伟力,不忘初心、牢记使命,锐意进取、团结奋斗,不断谱写以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的壮丽篇章,努力为人类和平发展的崇高事业作出新的更大贡献! (新华社北京8月22日电)